CBoaHasa kapTa oTAenku noMeLeHun

Jlnet 1

HavnmeHoBaHune

CreHbl Mon MoTonok
nomeuieHua
[lekopaTuBHas WTyKaTypka TNamuHat BbipaBHuBaHue
LiseT cBeTno-6exesbiin LiBeT TeMHbIn dnmusennH
11,1 m? 10,2 m? Mokpacka Genown
Xonn [NekopaTusHbie oGou aKpUIIOBOW KpacKow
LiBeT kopuiHeBblit 17,8 m?
7,2 m2
NMiocTpa-2 wr.
Bpa-6 wr. BcTpanBaembliii CBETUIbHUK- 2 LUT.
MopceeTka Ans 3epkana- 1wT.
'vncokapToH
BbipaBHuBaHue TNamuHat luncoxapton
CnanbHs NlamuHaT (aexop.wTykaTypka noa Liset caetnbiit BripaBuBanme
fAepeso) 14,5 w2 dnusenuH . )
LigeT TomHbIiA I'IOKpac_Ka 6enol akpunosoi
13,5 w2 Kpazcmw
®oHosble 06ou Sm
Liser Gexesbiit BblpaBHuBaHue
21,9 m2 dnusenvH ;
DoToneyaTs Mokpacka “GSJ'IOM .
8.5 m2 aKpUIoBoOW Kpackom
’ 1,1 m?
mncokapToH
BbipaBHUBaHue
NamuHaT (gekop.lwTykaTypka nog
nepeBo)
2,7 m?
MoasecHom cBETUNbHNK- 1wWT.
CeeTogvoaHas neHra
doHoBbIE 060U NamuHat EMHCOKapTOH
BET CBeTNo-6exeBbilit 3 blpaBHuBaHue
MeTckasi cblHa l2_l1>,’7 M2 %lngMiBembM dnusenuH
doTonevaTb ’ Mokpacka 6enoit akpunosomn
8,4 m2 Kpackoi
8,2 m?
BbipaBHUBaHuUe
dnmsennH

Mokpacka 6enon
aKpuIoBOI Kpackon
0,4 m?

HaTsxHoit notonok
nsaxey

LiBeT GexeBbiit

3,4 m?

NiocTpa- 2wr.

DoHoBble 06oun

7 FuncokapToH
LiseT cBeTno-6exesblit TNamunar
Reexan pouku 17,7 M2 LiseT TemMHbIN BbipasHuBaHue
®doHosble 0601 12,7 m? dnusenuH . .
LiseT cupeHesbIit Mokpacka Genoit akpunosomn
13,5 M2 Kpackoit
} 2
BbipaBHuBaHue 3,6m
DdnusenuH BbipaBHuBaHue
[lokpacka oenon ﬁgrazgr:ﬁenoﬁ
aKpunoBOW Kpackon P o o
1,8 m? aKpUNOBOIA Kpackoi
' 2
®oToo6ou 0,8m
Tun 1
8,8 m? TocTpa- 2wrT.
doTtoobon Cnot- 2 wr.
Tun 2
3,1 m?
Bpa-2 wr.
User caormo.sencom Nawyiar Buipashuoaue
19,5 m2 LiseT TeMHblit PnunzennH .
Kabuer Bb; aNI;HMEaHlﬂe 10,1 m? Mokpacka uﬁenow o
o P aKpUINoBoOW Kpackom
nn3enuH

Mokpacka 6enoi
aKpunoBOW Kpackon
3,5 m?

®oToobomn

14,5 m?

Bpa-2 wr.

3,9m?

TocTpa- 1wr.
Cnot- 6 wr.

lMpumeyaHue:Bce OaHHble NpuBeaeHbl 6e3 yyeTa 3anaca




